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平成２５年第１回大仙市教育委員会定例会会議録

平成２５年第１回大仙市教育委員会定例会を平成２５年１月２８日（月）午後２時から

大仙市立図書館３階視聴覚室において開催した。

出席委員

１番委員 後 藤 眞 暎

２番委員 三 浦 憲 一

３番委員 鈴 木 直 樹

４番委員 佐々木 フミ子

５番委員 物 部 長 仁

６番委員 富 樫 佳 典

説明員

教育指導部長 小笠原 晃

教育総務課長 佐 藤 彰 洋

教育指導課長 千 田 寿 彦

生涯学習課長 山 谷 喜 元

文化財保護課長 熊 谷 博 英

スポーツ振興課長 滝 沢 清 寿

学校給食総合センター所長 鈴 木 喜 一

総合図書館長 邑 山 兼 光

総合市民会館長 羽根川 和 雄

花館公民館長 竹 内 孝 悦

神岡中央公民館長 石 山 雄 康

西仙北中央公民館長 三 浦 廣 一

中仙公民館長 阿 部 利 美

協和公民館長 加 藤 恭 造

南外公民館長 髙 橋 公太郎

仙北公民館長 小 松 徹

太田公民館長 長 澤 猛

書記

教育総務課参事 大 河 洋 子

教育総務課主幹 田 口 広 龍
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付議案件

(1) 議案第１号 大仙市立学校設置条例の一部を改正する条例の施行に伴う関係規則

の整理に関する規則の制定について（教育指導課）

(2) 議案第２号 大仙市幼稚園バス運行管理規程を廃止する規程の制定について

（教育総務課）
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物部委員長

（開会の挨拶）

（書記の指名）

（前回会議録を承認することについて、会議に諮り、承認された ）。

次第３番、教育長報告に入らせていただきます。三浦教育長、お願いします。

三浦教育長

（資料により教育長報告を行った ）。

物部委員長

はい、ありがとうございます。続きまして、各課所、各公民館から事務事業・行事報告

をしていただきます。

各課・所・館長

（資料により教育委員会各部署から事業報告を行った ）。

物部委員長

以上、教育長報告をしていただきました。このことについて、委員の皆様から御質問等

ございましたらお願いいたします。

物部委員長

ございませんか。それでは私からよろしいでしょうか。児童生徒の指導要録の電子化と

いうのは、長年要望され、待ち望んでいたものでありますが、今年度から実施されるとい

うことで大変良いことだと伺っております。しかし、心配されている点もございまして、

セキュリティの問題とか、書換え等の問題とか、こうした問題への対処につきましては、

どのようになっていますか。

教育指導課長

まず、原本は一つということをずっと貫かなければならない書類でありますので、その

辺のセキュリティの問題について私ども一番心を砕いてまいりました。本来、手書のとこ

ろをワープロ的な入力で済ませるようにすることで、教員の負担軽減を図り、その分子ど

も達に向き合う時間を確保できるというメリットがあります。指導要録の電子化に際し、

いわゆる市販で出ているようなワープロソフトであるとか、あるいはエクセルとかそうい

ったものを活用することは危険だというようなことで、業者といろいろ打合せをしながら

進めてまいりました。学級担任が操作できるレベルと管理職が操作できるレベルというの

を運用規程に盛り込み、実際の運用においても遵守されるような形をとっております。基

本的に様式１の方は、入学したときに入力して印刷し、その段階で紙を原本とします。そ

れから様式２の方のいわゆる成績等が入る方のものにつきましては、在学中はコンピュー

ターのハードが原本となり、学年の修了段階できちんとロックをかけて、管理職レベル以

外は操作できなくしております。したがって、印刷の権限も管理職にしか与えていません
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し、在学中に印刷したものは「写」という字が透かしで入るようにしております。転出と

、 。 、卒業の段階で様式２も紙を原本とすることで 原本一つと原則が貫かれます 保存年数は

様式１が２０年、様式２が５年間となっております。そして、操作できるレベルが区別さ

、 。れ 誰がどういった操作をしたかの操作履歴が記録として残るなどの配慮をしております

また、データのコピーができないようにしております。各教科担当者からの成績が上がっ

て来て、その成績を一律にコピーしてコンピューターに貼り付けての入力とかといった操

作は一切できません。その画面上の操作は、全て一つ一つ入力しなければならないような

形になっております。

物部委員長

よく分かりました。ほかにございませんでしょうか。

三浦教育長

西仙北中学校の刈和野の大綱引き講話とありますが、誰が講話してくださるんでしょう

か。

三浦西仙北中央公民館長

刈和野大綱引保存会の会長が主となっておりますが、副会長、それと顧問の前会長が講

話されることもあるようです。

物部委員長

ほかにございませんか。それでは、次に進めさせていただきます。次第の４番の付議案

件に入ります。

議案第１号大仙市立学校設置条例の一部を改正する条例の施行に伴う関係規則の整理に

関する規則の制定について、教育指導課長、お願いします。

教育指導課長

８ページを御覧いただきます。議案第１号大仙市立学校設置条例の一部を改正する条例

の施行に伴う関係規則の整理に関する規則の制定についてであります。

９ページをお開きください。本案は、平成２４年度をもって市立幼稚園を廃止すること

を内容とした大仙市立学校設置条例の一部を改正する条例が昨年１２月市議会において可

決成立し、本年４月１日から施行されることに伴い、必然的に必要となる関係規則の一部

改正及び廃止を行うものであります。

今回は、市立幼稚園の廃止を共通テーマとして関係する３本の規則を条建てで１本の規

則で改廃する方式をとっております。

第１条は、大仙市教育委員会公印規則の一部改正ですが、幼稚園印及び幼稚園長印が不

要となることから、規定から削除するものであります。

第２条の大仙市立幼稚園管理規則及び第３条の大仙市立幼稚園保育料徴収条例施行規則

については、いずれも不要となることから、廃止するものであります。

施行期日は、平成２５年４月１日としております。
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以上、御説明申し上げましたが、よろしく御審議賜りますようお願い申し上げます。

物部委員長

このことについて、委員の皆様から御質問等がございましたらお願いします。

各委員 なし

物部委員長

それでは、議案第１号大仙市立学校設置条例の一部を改正する条例の施行に伴う関係規

則の整理に関する規則の制定については、原案のとおりといたします。

次に、議案第２号大仙市幼稚園バス運行管理規程を廃止する規程の制定について、教育

総務課長、お願いします。

教育総務課長

それでは１０ページを御覧ください。議案第２号大仙市幼稚園バス運行管理規程を廃止

する規程の制定についてでございます。これは議案第１号と同じ理由によるものですが、

本案は、平成２４年度をもって市立幼稚園を廃止することに伴いまして、この規程が不要

になることから、廃止するものでございます。

施行期日は、平成２５年４月１日としております。

以上、御説明申し上げましたが、よろしく御審議賜りますようお願い申し上げます。

物部委員長

このことにつきまして、委員の皆様から御質問等ございましたらお願いします。

各委員 なし

物部委員長

、 、それでは 議案第２号大仙市幼稚園バス運行管理規程を廃止する規程の制定については

原案のとおりといたします。

次第の５番、その他に入ります。教育総務課長、お願いします。

教育総務課長

、 。 、本日 委員の皆様に平成２４年度の各校の卒業式の一覧表をお渡ししております 一応

こちらで割当てを行っておりますけれども、御都合が悪い場合は、こちらに御連絡をお願

いします。

物部委員長

このことについては、委員の皆様よろしくお願いします。

教育総務課長
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それから、２月の第２回定例教育委員会の日程でございます。２月２２日金曜日午後２

時からということで、場所はこの場所で行いたいと思いますので、御提案申し上げます。

物部委員長

それでは、次回の定例会は、２月２２日金曜日午後２時からこの会議室でということと

いたします。

ほかにございませんでしょうか。

教育指導課長

教育委員の皆様のお手元に新体力テストの結果データを処理したものを差し上げており

ます。新体力テスト、本県は、全ての学校が参加しております。お手元の資料は、全国と

県の結果が示されておりまして、それを基に市の結果をグラフにしております。大仙市は

ブルーの線でレーダーチャートの一番外側にありますので、どの種目についても、大変望

ましい状況にあることを示しております。皆様にもご承知おきいただきたいと思います。

なお、全国体力・運動能力、運動習慣等調査、国が抽出して行っている調査ですが、こ

れの結果につきましては、２月末頃に届けられるという国からの情報がありまして、この

調査では、体重、身長、座高など体の発達の状況いわゆる肥満度であるとか、そういった

データも出てくるわけでありますが、この新体力テストは、あくまでも種目別の運動能力

の状況についての調査であります。全ての学校が参加した結果ということで、ご承知おき

いただきたいと思います。

物部委員長

ほかに皆様からその他でございませんでしょうか。

それでは、先ほどから大変大雪のお話がございました。どうか、各課所等におかれまし

ては、管理されているところに十分御配慮いただきまして、事故のない安全な日々を送っ

ていただいて、この冬を乗り切っていただきたいと思います。

本日の定例会は、以上で終了いたします。どうもありがとうございました。

閉会時間 午後２時５６分


